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Корисна модель належить до теплоелектротехніки і може використовуватися в системах 
опалення і гарячого водопостачання. 

Відомий індукційний нагрівальний пристрій, який містить магнітопровідну циліндричну 
ємність, з обох боків закриту кришками з патрубками, на яку намотаний індуктор і які 
розташовані в екранованому корпусі (див. рішення про видачу патенту України на корисну 5 

модель по заявці № u201203985 від 02.04.2012). 
Недоліком відомого пристрою є відносно низька тепловіддача від магнітопровідної 

циліндричної ємності до теплоносія, за рахунок зміни поверхонь, які приймають участь в 
теплопередачі, та зменшення металоємності за рахунок зміни конструкції магнітопровідної 
циліндричної ємності. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача підвищення тепловіддачі від магнітопровідної 
циліндричної ємності до теплоносія та спрощення конструкції нагрівального пристрою (зміни 
поверхонь, які приймають участь в нагріванні теплоносія, та зміни конструкції магнітопровідної 
циліндричної ємності) шляхом виконання індукційного нагрівального пристрою, який містить 
магнітопровідну циліндричну ємність, з обох боків закриту кришками з патрубками, на яку 15 

намотаний індуктор і які розташовані в екранованому корпусі, при цьому магнітопровідна 
циліндрична ємність виконана у вигляді пустотілого циліндра, у внутрішній частині якого на осі 
розташоване металеве осердя, на торцях якого виконано канали для входу та виходу 
теплоносія, при цьому площа поперечного перерізу каналів на торцях осердя рівна площі 
поперечних перерізів вхідного, вихідного патрубків. 20 

На кресленні зображено схему індукційного нагрівального пристрою. 
Індукційний нагрівальний пристрій складається з магнітопровідної циліндричної ємності 1, 

що виконана у вигляді пустотілого циліндра, на зовнішній поверхні якої намотаний індуктор 2, у 
внутрішній частині магнітопровідної циліндричної ємності 1 на осі розташоване металеве 
осердя 3. На торцях осердя 3 виконані канали 4 для входу та виходу теплоносія, при цьому 25 

площа поперечного перерізу каналів 4 рівна площі поперечного перерізу вхідного 5, вихідного 6 
патрубків, а магнітопровідна циліндрична ємність 1 по обидва боки закрита кришками 7, з 
патрубками 5, 6. Магнітопровідна циліндрична ємність 1 та індуктор 2 розташовані в 
екранованому корпусі 8. 

Пристрій працює наступним чином. Спочатку з'єднують індукційний нагрівальний пристрій з 30 

опалювальною системою за допомогою двох патрубків 5, 6 для заповнення його теплоносієм 
(наприклад водою). При вмиканні пристрою до мережі напруга подається на індуктор 2, 
індукційного нагрівального пристрою, який створює змінне електромагнітне поле, яке в свою 
чергу генерує внутрішні джерела тепла в магнітопровідній циліндричній ємності 1, яка 
нагрівається, і за допомогою теплопередачі нагріває теплоносій, який циркулює в системі під 35 

дією циркуляційного насоса (на кресл. не показаний). 
Слід відмітити, що теплоносій може нагріватися як від внутрішньої поверхні магнітопровідної 

циліндричної ємності 1, так і одночасно від внутрішньої поверхні магнітопровідної циліндричної 
ємності 1, і від зовнішньої поверхні металевого осердя 3, в залежності від товщини 
магнітопровідної циліндричної ємності 1. 40 

Пристрій встановлюється в систему опалення та гарячого водопостачання як основне 
джерело тепла, так і в парі з газовими чи твердопаливними котлами, і підключається до 
електромережі змінного струму напругою 220 В, частотою 50 Гц. 

Необхідно зазначити, що запропонована конструкція нагрівального пристрою для опалення 
приміщень дозволяє швидко нагрівати теплоносій, а також зменшити трудові та матеріальні 45 

затрати (в тому числі витрати металу) на виготовлення пристрою, оскільки конструкція є 
простішою в конструктивному виконанні, в порівнянні з існуючими аналогами нагрівальних 
приладів, в тому числі і прототипі.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 50 

 
Індукційний нагрівальний пристрій, який містить магнітопровідну циліндричну ємність, з обох 
боків закриту кришками з патрубками, на яку намотаний індуктор і які розташовані в 
екранованому корпусі, який відрізняється тим, що магнітопровідна циліндрична ємність 
виконана у вигляді пустотілого циліндра, у внутрішній частині якого на осі розташоване 55 

металеве осердя, на торцях якого виконано канали для входу та виходу теплоносія, при цьому 
площа поперечного перерізу каналів на торцях осердя рівна площі поперечних перерізів 
вхідного і вихідного патрубків. 
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